
コップ袋
入園入学グッズ作り

3-1入園入学グッズ作り　コップ袋

表地　たて 17cm×よこ 20cm　2 枚

裏地　たて 60cm×よこ 20cm　1 枚

※表地・裏地ともオックスを使っています。 

コード (ひも ) 50cm　2 本

ループエンド　2個

ミシン糸　60 番

出来上がりサイズ　たて 22cm よこ 18cm

※9 アイテム作るときの必要な用尺、裁断は

作り方 PDF の「できあがりサイズ＆裁ち合わせ図」

をご覧ください。

＜用具＞
＜材料＞

方眼定規 30cm

https://clover.co.jp/products/25053

待針、ピンクッション

アイロン、アイロン台、ミシン

なめらか目打

https://clover.co.jp/products/21131

アイロン定規

https://clover.co.jp/products/25057

水性チャコペン＜青　細＞

https://clover.co.jp/products/24412

アイロンチャコペン　（濃い色の布用）

https://clover.co.jp/products/24421

カットワークはさみ

https://clover.co.jp/products/36666

布切はさみ「ブラック」

https://clover.co.jp/products/36191

< サイズ変更をする場合 >

用尺は作り方 PDF の「できあがりサイズ＆裁ち合わせ図」をご覧ください。

ミシン針 11

右図のように、持ち手を含んだ

コップの周囲にメジャーを当てて、

ゆったりめに採寸します。

この長さの半分が縦幅です。

コップを真上から見て

マチ幅を測ります。

コップを真上から

見ながら持ち手を

含めて横幅を測ります。



3-2入園入学グッズ作り　コップ袋

【作り方】

①表地と裏地の端を全てジグザグミシンで処理します。

③裏地を袋 (内袋 )に仕立てます。

裏地を中表にして半分に折り、

底部分を 3cm 折って底マチにします。

底部分を折った状態で、両端を

あき止まりまで縫います。

(ぬいしろ 1cm)

②表地の底を縫い合わせます。

折りマチ

④表地を袋 (外袋 )に仕立てます。

底部分を折った状態で両端を

縫います。(ぬいしろ 1cm)

折りマチ

ジグザグミシン

表地を中表に合わせ、底をぬいしろ 1cm

で縫い合わせます。

このとき、柄の向きにご注意ください。

上側を 1cm 折ってアイロンをかけ、

折り目をつけます。

1cm 返し縫い

※柄を上向きにして中表に合わせます。

表地

(表 )

表地

(表 )

裏地

(表 )

表地

(裏 )

1cm

3cm

裏地

(裏 )

1cm 1cm

14cm14cm

裏地

(裏 )
返し縫い

返し縫い

あき止まりに
待針をつけて

ミシンをかけます

底部分を 3cm 折って

底マチにします。

ぬいしろを割る

3cm

表地

(裏 ) 表地

(裏 )

返し縫い

返し縫い



3-3入園入学グッズ作り　コップ袋

⑤ひも通し口を縫います。

裏地 (裏 )

( 表 )

( 表 )

( 裏 )

表地

(表 )

裏地

(表 )

裏地 (裏 )

裏地 (表 )

表地

(表 )

ひも

スピードひも通し

内袋のあき部分のぬいしろをアイロンで

割り、あき止まり位置にしるしを付けます。

ひも通し口を図のようにミシンで縫います。

もう一方のあき部分も同様に縫います。

裏地

(裏 )

14cm
あき止まり位置に

しるしをつけます。

こちらから縫った方が縫いやすいです。

裏地

(裏 )

縫いはじめ
(返し縫い )

縫い終わり
(返し縫い )

返し縫い

あき止まり位置

袋口を8cm折って待針でとめ、図のように縫います。

8cm

0.5cm

0.5cm

2cm あけるひも通し口

⑥外袋と内袋を縫い合わせます。

外袋の口を内側に 1cm 折り込んでから、

内袋を外袋の中に入れ、待針でとめます。

1cm 折り込んでおきます。

外袋と内袋の

脇の縫い目を

合わせて入れます。

一周縫い合わせます。

0.2cm

⑥ひもを通します。

　ひもの両端をループエンドに通して、先を結ぶと完成です。

ループ
エンド

結ぶ

ループエンドは小さいほうの穴から
ひもを通し、先を結びます。

1cm

裏地 (表 )

表地

(表 )


